

这场特殊的六一联欢会 老人们恍若回到童年

本报记者 林雨晨 通讯员 翁婷婷

5月30日上午10点,大北社区老年电大学员自发组织的六一联欢会在金沙湖畔拉开序幕。

参加活动的老人有50多人,平均年龄超过60岁,都是社区舞蹈队和合唱队的文艺骨干。他们为了这次活动,统一服装,还戴上了红领巾。

动感的开场舞蹈让整场气氛活跃起来。“欢迎大家来参加我们的六一联欢会,刚才的舞蹈棒不棒?接下来,让我们继续来展现自己的魅力!”主持人盛增成大伯高声说。

接下来,一场大戏开演啦!合唱《我们是共产主义接班人》朝气蓬勃,合唱《劳动托起中国

梦》气势磅礴,展示的书法作品笔墨浓厚,女声独唱《听妈妈讲过去的事》连绵悠长,别具风情的民族舞蹈让人目不转睛。还有盛大伯设计的游戏,让这些学员们能马上熟悉起来。游戏中,大家仿佛回到了童年,玩得不亦乐乎。

此次活动由学员自发组织,从场地筛选、人员组织到节目敲定,由音乐课毛高松老师和盛大伯两人完成。为什么要举办这次活动,盛大伯回答,“生活在下沙的老年人很幸福,这次活动可展现老有所乐、老有所学、老有所乐、老有所为的精神面貌。”

大学城北社区:动漫主题游园会超级嗨

5月29日下午,大学城北社区举办了“迎六一动漫主题游园会”,有200多个家庭参加。

早在5天前,社区通过微信公众号、微信居民群、海报张贴等多种形式,开展活动宣传,告知居民。社区特地选择了晚上开展活动,让爸爸妈妈能有时间来陪伴孩子,因为游园游戏都需要亲子协作。

游园会超级火爆呀!没想到社区前期准备的300张入场券没几天就被一抢而空,为此,活动现场又增设100张券,来保障更多家庭参与。

每个游园游戏都是根据时下热门的动漫

人物设定的。打靶游戏叫做“星爵射击”、投壶是“鹰眼瞄准”、钓鱼游戏叫“洛基的权杖”、猜谜被称作“钢铁侠的智慧”,此外还有“灭霸抢宝石”、“寻找无限宝石”、“没鼻子的绿巨人”等,完成不同的游戏获得积分,可以兑换礼品。孩子们一个个沉浸在超级英雄的故事中。

据悉,大学城北居住区发展才三年多时间,在此居住的多是年轻夫妇,孩子是他们生活的一大主题。为了服务好这些居民,大学城北社区经常开展手工制作、亲子游园等活动,丰富居民的业余生活。

本报记者 林雨晨 通讯员 谢汝妮

新元社区:微型消防站业务培训涨知识

为进一步加强社区微型消防站安全教育培训工作,提升工作人员的消防安全意识和综合火灾防控能力,近日,新元社区邀请下沙消防中队官兵到社区微型消防站进行消防知识培训及微型消防站器材装备讲解。

消防官兵详细讲解了微型消防站组建情况,包括人员配备、器材购置、装备运用等。针对目前微型消防站的亟待解决的问题,中队官兵对微型消防站的器材进行了讲解,包括服装、腰带、安全绳、逃生面罩、消防带、灭火器等,并针对可能遇到的突发情况进行举例说明。随

后,中队官兵还给大家现场示范,包括服装穿戴、消防带使用、紧急灭火程序等。最后,结合社区实际情况,详细讲解了火灾发生时如何排查火灾隐患,如何加强用火、用电管理,如何扑救初起火灾,如何火场逃生,如何正确报火警,如何使用灭火器等。

此次培训,不仅提升了参训队员的消防安全意识和消防安全技能,也进一步明确了微型消防站人员的职责和任务,为辖区消防安全奠定了基础。

本报记者 汤晓燕 通讯员 徐雯雯

滟澜社区:衣服收纳技巧学起来

衣柜满满都是女生的常态,怎么把这么多衣服收纳得整洁有序,也是一门学问。近日,滟澜社区联合乐管家,在社区开展活动,分享各类衣服收纳技巧,帮助居民有效利用衣柜空间。

工作人员手把手教居民折叠衬衣、西裤、裙子等,特别是一些简单的技巧,同时还通过

播放视频,教居民如何处置衣柜里的衣服,比如,可以利用吊挂衣物下方的空间,把衣物按照长度进行吊挂,在下方放入高度适合的收纳筐,内衣裤和袜子用高度合适的抽屉或箱子来收纳,等等。

本报记者 汤晓燕 通讯员 倪晶晶

6月起 这些新规将影响你的生活

今天起,又有一批新规将正式实施。其中银联卡单笔免密支付限额将升至1000元、网约车考核会更严格、《中国英语能力等级量表》将实施……这些都与你息息相关,一起来了解一下吧!

网约车纳入出租汽车 服务考核体系

新修订的《出租汽车服务质量信誉考核办法》6月1日起施行。办法将网约车平台公司和驾驶员纳入了考核体系,规定考核工作每年进行一次,网约车驾驶员服务质量信誉考核等级由网约车平台公司在移动互联网应用程序客户端上标注。

银联卡单笔免密支付 限额升至1000元

自6月1日起,中国银联将与各成员机构联合对“小额免密免签”功能进行优化,届时银联芯片借记卡、信用卡的小额免密免签单笔限额将由300元提升至1000元。

无人机开展经营性活动 需有许可证

民用无人驾驶航空器经营性飞行活动管理办法(暂行)自6月1日起生效。办法规定,使用无人驾驶航空器开展航空喷洒(撒)、航空摄影、空中拍照、表演飞行等作业类和无人机驾驶员培训类的经营活动,应当取得经营许可证。

余额宝提现额度下降

6月6日0点起,余额宝转出到银行卡当日快速到账额度,从每日限额5万元降到1万元,转出到银行卡普通到账服务(下个交易日到账额度)及消费支付等均不受影响。

我国首个英语能力测评 标准实施

《中国英语能力等级量表》6月1日起实施。量表中的英语能力框架包括语言理解能力、语言表达能力、语言知识、翻译能力等方面,将学习者的英语能力从低到高划分为“基础、提高和熟练”三个阶段,共设九个等级。

客运司机白天连续驾驶 不得超过4小时

《道路旅客运输企业安全管理规范》6月1日起实施。根据规范,客运司机日间连续驾驶不得超过4小时,夜间连续驾驶不得超过2小时,每次停车休息应不少于20分钟,在24小时内累计驾驶不得超过8小时。

本报记者 盛锐